体育

外援都是"救星" 内援都是"叛徒"

中超二次转会竟存"区别对待"

7月12日24时,本赛季中超联赛 上次转会的大门就将彻底关闭。到目 前为止,在这场热热闹闹的转会交易 中,中超各队用令人吃惊的"砸金行 动"征服了德罗巴、巴里奥斯等5位世 界级强援。在球迷眼中,这些强援个 个都是球队的"大救星"

与宽容接纳外籍球员不同的是



国内球员进行交流,一旦有自家球员 转会至他队,这名球员很容易就被冠 以"叛徒"的称号。

真金砸出五大强援

中超联赛之所以能得到大牌球 员的青睐,这还要得益于广州恒大敢 为人先,先后斥巨资引进了穆里奇、 孔卡、巴里奥斯这三大强援。在恒大 的刺激之下,才有了上海申花先签下 阿内尔卡,接着又在二次转会签下德 罗巴的壮举。

当然,中超各队之所以能吸 引来如此强势的大牌外援,最主 要的原因是砸出了让外援们咂舌 的真金白银。像德罗巴的年薪就 是1200万欧元,而且与上海申花 签就是两年半;而大连阿尔滨 为凯塔也准备了两年半1400万欧 元的丰厚报酬。此外,雅库布的年 薪为500万欧元,卡努特的年薪也 超过了200万欧元。

这些强援的加盟让世界足坛 震惊,有经纪人透露,现在很多在 欧洲五大联赛效力的球员都表示, 只要有机会,会很愿意到中超联赛

内援买卖羞羞答答

别看中超各队把外援引进搞 得红红火火,但在内援买卖方面, 却操作得羞羞答答。像鲁能引进杜 威这件事情,也只有在签约之后, 外界才知道了真相。此外,像杜震 宇被租借至天津泰达,李岩被恒大 租借至广州富力,也都是暗地操作 了好长时间才曝光。

之所以会出现这种情况,主要 是因为国内球员转会会涉及到方 方面面的利益。像黄博文就是因为 从全北现代队转会至广州恒大,而 没有回归老东家北京国安,遭到了 国安球员的痛斥,并被冠上"叛徒"的 大帽子。现在球迷对国内球员的正常 流动还存在着某些情结,"只要离开 母队,就被称为叛徒,甚至家里人都 跟着挨骂,这对我们很不公平。我们 之所以想离开母队,也是为了找一个 能踢上球的地方,毕竟我们的运动 生涯也就这么几年。"有球员说。

而国内俱乐部在看待国内球 员转会这方面也都有自己的小算 盘,毕竟把亲手培养的球员送到竞 争对手手里,自己要承担相应的风 险,所以,该把自己的球员"送"给

> 谁,每一家俱乐部都要深思熟 虑。也正是因为如此,到目 前为止,好多想转会的 球员都还在迫切等待着 俱乐部的最后裁决。



奥蒂戈萨已和鲁能签约。 (来源:鲁能泰山官方网站)

奥蒂戈萨签了 皮斯库利奇今日签

本报讯(记者 胡建 鲁能又签下一位强 援!7月11日,鲁能俱乐部 与巴拉圭籍球员奥蒂戈萨 正式签约,如果不出意外, 本周末他将身披33号球衣 代表鲁能泰山队主场迎战 长春亚泰队。当天晚上,另 外一名来自阿根廷的外援 皮斯库利奇也抵达了济 南,如果不出意外,他会在 今天与鲁能正式签约。

奥蒂戈萨是于10日晚 上11点多抵达济南的,休 整了一晚上之后,他与鲁 能俱乐部在11日下午正式 完成了签约仪式。由于在 签约之前,双方已经进行 了比较深入的交流,这次 签约进行得比较顺利。据 了解,鲁能方面与奥蒂戈 萨签订的是一份比较灵活 的合同,他只有先通过剩 下这半个赛季的考察期, 才能获得一份长期稳定的 '踏实合同"。在此之前,鲁 能与西芒签订的就是一份 "0.5+1+1"的机动合同

完成了与奥蒂戈萨的 签约之后,鲁能还有皮斯库 利奇这块"硬骨头"要啃。据 了解,皮斯库利奇已经于11 日晚上抵达了济南。按照鲁 能方面之前的说法,皮斯库 利奇只要抵达了济南,就说 明双方已经就合同细节进 行了比较细致的推敲,"他 只要能来济南,基本就能签 约。今年,我们给每一位外 援准备的合同条款都非常 非常细致,外援要想吃透合 同需要好好研究,这也是我 们引进外援工作进展比较 缓慢的一个原因吧。"

最后两名外援相继抵 达了济南,但原本说好11 日归队的鲁能主帅滕卡特 并没有如期抵济,鲁能俱 乐部方面表示,12日,滕卡 特肯定会归队。

7月12日24时,中超二 次转会就将全面截止,在 外援几乎不存在悬念的情 况下,国内球员有谁会被 意中人领走,也将水落石



